



Сотрудники Госавтоинспекции во взаимодействии с участковыми уполномоченными полиции с 21 апреля по 20 мая проводят на территории Светлоярского района Волгоградской области месячник «Внимание, мототранспорт!».

С наступлением теплого периода года на дороги выезжают водители двухколесных транспортных средств – мотоциклисты, водители скутеров и мопедов.

□ **Основными причинами возникновения дорожно-транспортных происшествий с участие мотоциклистов являются:** превышение скоростного режима, нарушение правил расположения транспортного средства на проезжей части, нарушения правил маневрирования, управление в состоянии опьянения, управление мотоциклом, не имея прав управления на него, управление без мотошлема, выезд на полосу встречного движения.

Не редкими бывают случаи возникновения ДТП из-за попадания водителя мототехники в так называемую «слепую» зону, когда водитель автомобиля просто не видит приближающегося мотоциклиста.

В целях профилактики аварийности с участием мототехники, сотрудники Светлоярского ГИБДД напоминают о необходимости неукоснительно соблюдать Правила дорожного движения, использовать защитную экипировку а так же быть вежливыми на дороге.